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Отчет о проведенном исследовании по оценке уровня адаптации к 

обучению в университете студентов-первокурсников КГМУ 

за 2018-2021  гг. 

С целью оценки уровня адаптации студентов-первокурсников, 

обучающихся в КГМУ отделом менеджмента качества УМУ университета 

ежегодно в декабре проводится анкетный опрос.  

Опрос носит сплошной характер. Участниками социологического опроса 

являются  студенты лечебного, фармацевтического, стоматологического, 

педиатрического, биотехнологического факультетов, факультета 

химической технологии, клинической психологии, экономики, 

менеджмента, медико-профилактического дела и социальной работы, и 

с 2012/2013уч.г. – студенты медико-фармацевтического колледжа. Все 

опрошенные студенты-первокурсники  обучаются на очной основе. 

Анкета включает в себя  несколько смысловых блоков: 

 паспортная часть и условия проживания; 

 участие в работе адаптационного лагеря для первокурсников; 

 адаптация к учебной деятельности; 

 адаптация к учебной группе; 

 жизненные стратегии студентов-первокурсников в решении проблем в 

обучении; 

 социально-психологическая адаптация. 

Результаты исследования представлены в таблицах 1-23. 

Таблица 1 

Распределение респондентов по факультетам 
№ п/п Факультеты  

Количество, чел. Удельный вес, % 
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1. Лечебный  425 350 420 473 45,7 38,8 45,8 47,7 

2. Фармацевтический 42 61 52 25 4,5 6,8 5,7 2,5 

3. Педиатрический 98 79 72 123 10,5 8,8 7,8 12,4 

4. Стоматологический 67 115 67 46 7,2 12,7 7,3 4,6 

5. Медико-профилактического 

дела 
31 22 14 19 3,3 

2,4 1,5 1,9 

6. Клинической психологии 19 15 32 40 2,0 1,7 3,5 4,0 

7. Биотехнологический  24 14 7 7 2,6 1,6 0,8 0,7 

8. Химической технологии 12  10 - 1,3 0,0 1,1 - 

9. Социальной работы 9 13 13 11 1,0 1,4 1,4 1,1 

10. Экономики  - 14 10 9 - 1,6 1,1 0,9 

11. Менеджмента -    - 0,0 0,0 - 

12. Медико-фармацевтический 

колледж 
202 219 221 239 21,7 

24,3 24,1 24,2 

Всего  929 902 918 992 100 100 100 100 

 



2 
 

Таблица 2 

Распределение ответов на вопрос «Участвовали ли Вы в работе адаптационного лагеря для первокурсников?» по факультетам, % 

 
№ 

п/п 

Факультеты «Да»  «Нет» «Никогда не слышал(а) об его 

существовании» 
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1. Лечебный  65 61 69 84 34 39 29 15 1 0 2 1 

2. Фармацевтический 62 49 58 88 38 51 40 12 0 0 2 0 

3. Педиатрический 63 72 69 76 37 28 31 23 0 0 0 1 

4. Стоматологический 54 57 42 80 46 41 57 20 0 2 1 0 

5. Медико-профилактического дела 61 50 43 94 39 50 57 5 0 0 0 1 

6. Клинической психологии 79 53 56 82 21 40 44 18 0 7 0 0 

7. Биотехнологический  58 64 43 57 42 36 57 28 0 0 0 15 

8. Химической технологии 50 - 50 - 50 - 50 - 0 - 0 - 

9. Социальной работы 78 54 85 90 22 46 15 10 0 0 0 0 

10. Экономики - 86 70 88 - 14 30 12 - 0 0 0 

10. Менеджмента - - - - - - - - - - - - 

11. Медико-фармацевтический колледж 77 8 27 25 23 76 61 54 0 16 12 21 
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Таблица 3 

Частота  проявления утверждения «Я испытываю проблему с нахождением расписания для своей группы» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 
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1. Лечебный  0 2 0 1 2 3 3 4 9 10 10 16 24 23 22 31 65 62 65 48 

2. Фармацевтический 0 0 4 4 0 0 4 4 7 13 6 16 29 15 13 12 64 72 73 64 

3. Педиатрический 0 4 0 0 2 0 1 6 19 14 10 17 24 27 14 32 54 56 75 45 

4. Стоматологический 0 5 1 4 0 4 1 2 18 18 3 17 25 23 16 34 57 49 78 43 

5. Медико-профилактического 

дела 
3 0 0 0 0 5 14 0 13 0 7 5 26 36 14 38 58 59 64 57 

6. Клинической психологии 0 7 0 2 0 0 3 4 26 20 9 15 11 27 9 27 63 47 78 52 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 0 0 0 0 21 7 0 14 33 21 57 14 46 71 43 72 

8. Химической технологии 0  0 - 8  10 - 0  0 - 8  10 - 83  80 - 

9. Социальной работы 0 8 0 0 0 0 0 0 22 0 0 10 0 38 23 27 78 54 77 63 

10. Экономики - 0 0 0 - 7 0 0 - 7 0 10 - 29 10 57 - 57 90 33 

11. Менеджмента - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

12. Медико-фармацевтический 

колледж 
0 5 5 5 0 3 3 2 7 14 12 18 14 3 22 22 79 48 58 51 

 Итого  1 3 2 2 1 3 3 2 10 12 9 14 18 26 20 29 70 56 66 53 
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Таблица 4 

Частота  проявления утверждения «Бывает, что я путаю четную и нечетную недели в расписании» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/

п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 
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1. Лечебный  2 1 1 1 3 4 4 6 16 14 14 22 33 28 22 26 47 53 60 45 

2. Фармацевтический 2 0 4 0 0 2 0 4 17 21 8 12 24 23 17 20 60 54 71 64 

3. Педиатрический 2 3 0 2 4 6 3 6 21 16 14 18 28 28 19 25 51 47 64 49 

4. Стоматологический 4 5 3 0 9 18 1 10 24 17 10 30 30 26 19 26 33 34 66 34 

5. Медико-

профилактического дела 
0 0 0 0 10 0 7 10 19 9 14 27 29 23 21 27 52 68 57 36 

6. Клинической психологии 5 7 0 3 0 0 0 7 21 20 19 35 21 27 22 33 53 47 59 22 

7. Биотехнологический  4 0 0 0 4 0 14 14 17 14 29 14 29 36 29 14 54 50 29 58 

8. Химической технологии 8  0 - 0  0 - 17  20 - 25  30 - 58  50 - 

9. Социальной работы 0 0 0 0 0 0 0 9 11 23 0 18 44 38 23 45 44 38 77 28 

10. Экономики   0 0 0  7 0 23  43 10 33  21 30 11  29 60 33 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический 

колледж 
1 0 2 4 2 4 2 7 19 23 22 18 34 31 21 26 44 42 52 45 

 Итого  1 2 1 1 1 5 3 10 3 18 16 23 20 29 22 25 75 45 58 41 
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Таблица 5 

Частота  проявления утверждения «Я испытываю проблему с нахождением себе занятия во время «окна» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 
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1. Лечебный  3 3 2 1 8 7 5 5 15 13 9 11 17 24 20 22 58 52 64 61 

2. Фармацевтический 2 5 2 8 5 7 4 4 10 5 6 8 10 18 8 32 74 66 81 48 

3. Педиатрический 6 5 0 7 6 1 10 8 6 20 15 55 17 13 18 22 64 49 57 8 

4. Стоматологический 1 11 7 0 7 10 7 4 13 17 19 20 10 18 19 26 67 43 46 50 

5. Медико-профилактического дела 3 5 0 5 3 5 14 0 3 32 0 0 13 14 29 21 77 45 57 74 

6. Клинической психологии 0 13 0 5 5 7 13 5 26 7 9 26 21 27 31 32 47 47 47 32 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 8 14 0 0 8 14 43 29 54 7 29 14 29 64 29 57 

8. Химической технологии 8  10 - 8  0 - 17  20 - 17  40 - 50  30 - 

9. Социальной работы 0 0 0 0 0 8 8 0 33 15 8 5 11 23 46 23 56 54 38 72 

10. Экономики  0 0 0  36 0 10  0 0 12  36 30 12  29 70 66 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 4 2 3 7 2 4 5 6 10 17 9 17 14 24 18 20 70 53 66 50 

 Итого  1 4 3 3 1 8 6 4 13 15 10 18 30 22 20 22 55 51 61 522 
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Таблица 6 

Частота  проявления утверждения «Я не знаю, где находится какой-либо университетский корпус» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/

п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 
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1. Лечебный  1 1 2 1 2 1 1 4 2 3 4 10 12 8 13 22 84 88 80 63 

2. Фармацевтический 2 2 6 0 0 0 0 4 2 5 6 4 5 5 8 16 90 89 81 76 

3. Педиатрический 2 3 0 5 2 0 1 4 2 0 4 9 9 3 10 17 85 95 85 65 

4. Стоматологический 3 4 0 0 1 6 1 4 0 9 0 15 13 5 12 21 82 76 87 60 

5. Медико-профилактического дела 0 5 0 0 0 0 7 0 0 5 7 5 3 14 7 15 97 77 79 80 

6. Клинической психологии 0 0 3 0 0 0 0 10 5 0 6 25 26 0 16 25 68 100 75 40 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 0 0 0 0 21 0 14 0 8 14 14 15 71 86 71 85 

8. Химической технологии 0  0 - 0  0 - 0  10 - 8  30 - 92  60 - 

9. Социальной работы 0 0 0 0 0 8 0 9 0 0 8 0 0 0 8 10 100 92 85 81 

10. Экономики  0 10 0  0 0 0  7 0 12  0 10 44  93 80 44 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 0 5 2 7 0 12 3 7 2 21 17 20 13 25 22 30 85 37 57 36 

 Итого  0 3 2 1 0 4 2 4 10 7 7 10 10 11 15 22 80 75 74 63 
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Таблица 7 

Частота  проявления утверждения «Мне трудно ориентироваться в университете (находить расписание, библиотеку, социальный 

центр, бухгалтерию)» у студентов различных факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 
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1. Лечебный  1 2 1 1 4 3 4 8 14 18 25 20 32 29 34 40 49 49 37 31 

2. Фармацевтический 0 0 0 8 0 8 4 0 24 25 15 28 29 28 35 52 48 39 46 12 

3. Педиатрический 1 3 1 2 2 4 3 4 17 9 31 22 26 38 32 32 54 47 33 40 

4. Стоматологический 0 3 4 0 3 4 4 8 18 31 15 21 36 30 46 41 43 32 30 30 

5. Медико-

профилактического 

дела 

0 0 7 0 0 5 0 15 23 9 36 28 23 45 36 21 55 41 21 36 

6. Клинической 

психологии 
0 0 0 5 5 7 3 12 16 20 16 30 37 20 38 40 42 53 44 11 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 0 0 0 0 17 29 43 28 42 29 57 14 42 43 0 58 

8. Химической 

технологии 
0  0 - 0  0 - 0  40 - 17  20 - 83  40 - 

9. Социальной работы 0 0 0 0 0 8 8 10 0 23 23 27 33 23 31 45 67 46 38 18 

10. Экономики   0 0 0  7 0 22  21 20 22  29 20 44  43 60 12 

11. Менеджмента                     

12. Медико-

фармацевтический 

колледж 

5 3 1 4 3 6 0 2 18 11 7 14 37 25 21 30 37 54 71 50 

 Итого  0 2 1  1 4 3  19 18 20  36 29 32  44 47 45  
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Таблица 8 

Частота  проявления утверждения «Мне трудно проследить общую нить рассуждения преподавателя во время лекции» у студентов 

различных факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  1 0 0 1 3 4 5 4 13 22 15 20 36 41 42 40 47 34 38 35 

2. Фармацевтический 0 0 6 4 5 10 0 4 14 25 23 24 60 36 33 40 21 30 38 28 

3. Педиатрический 1 1 0 1 0 5 3 3 12 34 14 18 35 29 50 44 52 30 33 34 

4. Стоматологический 0 3 3 3 4 10 9 0 16 34 12 26 36 32 36 50 43 21 40 21 

5. Медико-профилактического дела 0 0 0 0 3 9 7 5 13 23 14 10 32 23 50 36 52 45 29 49 

6. Клинической психологии 0 0 0 2 0 13 6 10 42 33 16 40 26 40 44 40 32 13 34 8 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 0 0 0 0 13 36 14 14 46 50 57 42 42 14 29 44 

8. Химической технологии 0 - 0 - 0 - 0 - 25 - 40 - 0 - 10 - 75 - 50  

9. Социальной работы 0 8 0 0 0 8 0 0 0 23 0 28 44 31 46 36 56 31 54 36 

10. Экономики - 0 0 0  0 0 0  36 10 22  36 60 56  29 30 22 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 0 3 0 4 0 5 1 5 0 18 14 25 54 34 33 36 46 41 51 30 

 Итого  0 1 1  0 5 4  13 24 15  37 37 39  50 32 41  
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Таблица 9 

Частота  проявления утверждения «Я не успеваю записывать за преподавателями» у студентов различных факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0
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0

2
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2
0

2
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1. Лечебный  2 3 5 4 12 15 21 14 31 38 30 32 37 33 34 36 18 11 10 14 

2. Фармацевтический 2 3 4 4 26 33 8 28 45 38 40 36 24 23 37 20 2 3 12 12 

3. Педиатрический 0 3 1 4 12 15 18 14 26 38 43 26 37 34 19 39 26 10 18 17 

4. Стоматологический 1 18 6 9 22 26 24 17 19 34 24 31 43 15 36 37 13 7 10 6 

5. Медико-профилактического дела 3 0 0 5 26 9 21 21 26 27 14 42 35 55 50 32 10 9 14 0 

6. Клинической психологии 5 7 6 8 5 40 19 40 58 47 41 32 32 7 28 15 0 0 6 5 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 13 29 0 14 25 29 14 42 63 43 71 14 0 0 14 30 

8. Химической технологии 0 - 0 - 8 - 10 - 8 - 40 - 58 - 40 - 25 - 10 - 

9. Социальной работы 0 0 8 0 0 23 15 28 11 31 23 36 44 46 46 36 44 0 8 0 

10. Экономики  7 0 0  14 10 11  29 50 56  36 40 22  14 0 11 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 0 5 1 3 2 15 4 13 53 29 25 36 31 37 46 36 14 13 24 12 

 Итого  1 5 4  18 19 16  31 35 30  37 32 36  13 9 14  
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Таблица 10 

Частота  проявления утверждения «Вследствие того, что домашние задания очень большие, я испытываю проблемы с их полным 

выполнением» у студентов различных факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
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2
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2
0
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0

1
9

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  10 13 11 16 21 23 25 25 30 33 36 32 29 27 20 22 10 5 7 5 

2. Фармацевтический 10 20 12 8 26 34 21 20 38 30 35 40 21 16 23 28 5 0 10 4 

3. Педиатрический 4 16 6 13 16 22 21 25 39 38 36 31 29 18 36 24 12 6 1 7 

4. Стоматологический 13 38 28 18 16 31 19 19 31 17 34 34 25 10 10 21 13 3 7 8 

5. Медико-

профилактического 

дела 

13 18 7 26 13 27 21 15 55 27 43 31 19 23 21 28 0 5 7 0 

6. Клинической 

психологии 
0 33 13 15 47 20 9 35 26 27 47 22 21 20 28 20 5 0 3 8 

7. Биотехнологический  0 7 0 16 4 14 0 14 25 43 14 42 58 29 86 14 13 7 0 14 

8. Химической 

технологии 
0 - 0 - 8 - 0 - 17 - 20 - 42 - 60 - 13 - 20 - 

9. Социальной работы 0 0 8 9 11 8 23 9 33 46 15 10 44 46 31 54 11 0 23 18 

10. Экономики   7 0 12  7 20 0  29 40 22  43 30 66  14 10 0 

11. Менеджмента                     

12. Медико-

фармацевтический 

колледж 

0 10 5 10 0 16 10 31 13 31 33 30 68 28 35 13 19 15 7 16 

 Итого  2 16 10  9 23 19  39 30 35  40 24 26  10 7 9  
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Таблица 11 

Частота  проявления утверждения «Преподаватели спрашивают больше, чем они объясняют» у студентов различных факультетов, 

% 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  11 13 15 11 21 25 21 20 25 30 29 27 21 19 25 27 22 13 10 15 

2. Фармацевтический 12 28 12 8 26 26 19 20 19 30 29 20 31 10 17 44 12 7 23 8 

3. Педиатрический 5 13 10 12 26 16 25 17 30 33 32 25 21 28 25 26 18 10 8 20 

4. Стоматологический 6 29 24 6 12 24 22 15 25 23 25 30 24 16 12 23 33 9 16 26 

5. Медико-профилактического дела 10 18 43 21 39 23 21 21 23 45 21 32 26 9 14 26 3 5 0 0 

6. Клинической психологии 16 27 9 16 16 27 22 22 32 20 28 25 32 27 31 35 5 0 9 2 

7. Биотехнологический  4 14 0 14 4 36 14 14 21 21 14 58 42 21 57 14 29 7 14 0 

8. Химической технологии 8 - 0 - 25 - 0 - 25 - 40 - 25 - 50 - 17 - 10 - 

9. Социальной работы 11 15 31 0 22 0 8 0 11 54 23 36 22 8 38 46 33 23 0 18 

10. Экономики   0 0 0  7 10 22  21 50 12  64 40 44  7 0 22 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 4 4 1 8 5 12 5 13 19 26 18 25 33 22 22 26 39 36 54 28 

 Итого  10 14 12  21 21 17  29 29 25  20 20 24  20 16 22  
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Таблица 12 

Частота  проявления утверждения «Я испытываю затруднения в связи с учебной нагрузкой в университете» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  5 14 12 12 21 17 20 23 35 36 39 34 24 22 24 25 15 11 5 6 

2. Фармацевтический 14 20 13 12 12 25 13 8 43 36 23 36 26 20 38 40 5 0 12 4 

3. Педиатрический 2 14 7 9 15 20 18 21 40 32 46 35 31 27 26 27 12 8 3 8 

4. Стоматологический 9 24 15 32 15 37 33 10 34 21 34 13 24 13 10 15 18 5 7 30 

5. Медико-профилактического дела 3 14 14 15 32 27 7 15 32 36 29 40 23 18 43 15 10 5 7 15 

6. Клинической психологии 21 13 13 7 37 40 28 17 32 40 31 52 0 0 25 20 11 7 3 4 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 0 7 0 0 25 50 43 57 46 43 43 28 29 0 14 14 

8. Химической технологии 0 - 0 - 0 - 10 - 17 - 30 - 33 - 30 - 50 - 30 - 

9. Социальной работы 0 0 8 0 11 8 15 9 33 46 38 18 44 31 23 63 11 15 15 10 

10. Экономики  7 0 0  14 30 0  43 40 33  14 30 55  21 0 12 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 2 7 4 10 5 14 5 7 29 25 33 33 50 33 36 30 14 21 22 18 

 Итого  5 14 10  17 20 17  33 32 36  24 24 28  21 10 10  
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Таблица 13 

Частота  проявления утверждения «Мне не хватает времени на сон, чтобы полноценно отдохнуть» у студентов различных 

факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  23 32 32 25 27 28 28 33 26 20 22 24 18 14 13 14 6 6 5 4 

2. Фармацевтический 14 48 29 8 33 16 38 24 36 18 17 32 10 11 10 32 7 7 6 4 

3. Педиатрический 13 29 28 25 32 34 35 31 24 18 24 19 14 16 10 17 16 3 4 5 

4. Стоматологический 30 43 39 34 27 22 31 13 22 21 16 30 13 12 9 17 7 3 4 6 

5. Медико-профилактического дела 35 32 14 31 23 41 43 23 10 18 14 15 23 5 21 31 10 5 7 0 

6. Клинической психологии 42 27 28 10 5 20 31 22 26 20 13 40 21 33 25 18 5 0 3 10 

7. Биотехнологический  0 0 14 14 13 29 29 42 21 36 14 28 42 29 14 14 25 7 29 2 

8. Химической технологии 0 - 0 - 0 - 0 - 42 - 20 - 25 - 40 - 33 - 40 - 

9. Социальной работы 11 8 15 18 0 23 31 27 44 23 0 18 22 46 38 9 22 0 15 28 

10. Экономики  21 0 11  14 30 11  43 30 33  14 40 33  7 0 12 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 15 22 17 19 26 22 26 23 19 25 26 23 28 21 19 23 12 10 11 12 

 Итого  22 31 27  32 26 29  26 21 21  13 16 15  7 5 7  
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Таблица 14 

Частота  проявления утверждения «Я испытываю затруднения при пользовании библиотечной системой поиска литературы» у 

студентов различных факультетов, % 
№ 

п/п 

Факультеты «всегда» «часто» «иногда» «редко» «никогда» 

  

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  4 8 8 8 10 14 15 15 20 21 23 25 28 25 22 24 39 31 31 28 

2. Фармацевтический 5 7 4 12 7 10 0 12 17 26 13 28 38 36 25 36 33 21 58 12 

3. Педиатрический 2 14 11 10 7 9 10 13 28 20 33 26 31 22 18 24 33 35 28 27 

4. Стоматологический 10 9 12 13 9 23 15 17 18 23 24 23 30 22 21 30 33 23 28 17 

5. Медико-профилактического дела 3 0 14 10 0 9 29 10 35 14 21 36 29 41 21 8 32 36 14 36 

6. Клинической психологии 11 1 13 20 21 20 6 27 16 33 38 37 21 20 16 6 32 13 28 10 

7. Биотехнологический  8 0 0 14 4 0 0 0 13 14 14 14 33 21 29 28 42 64 57 44 

8. Химической технологии 0 - 0 - 0 - 10 - 17 - 10 - 8 - 30 - 75 - 50 - 

9. Социальной работы 0 8 8 10 0 0 0 0 0 15 23 0 22 31 23 36 78 46 46 54 

10. Экономики  7 0 0  21 10 0  29 20 22  21 40 33  21 30 45 

11. Менеджмента                     

12. Медико-фармацевтический колледж 2 2 1 6 3 4 2 4 34 14 10 15 17 26 20 27 44 54 67 48 

 Итого  5 7 7  5 12 10  22 20 20  30 26 21  38 36 41  
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Таблица 15 

Оценка респондентов взаимоотношений в студенческой группе по факультетам, % 

№ 

п/

п 

Факультеты «Напряженные» «Дружеские» «Трудно сказать» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  2 1 3 4 86 84 86 85 12 14 12 11 

2. Фармацевтический 0 11 6 2 86 62 71 83 14 26 23 15 

3. Педиатрический 3 0 3 3 79 92 86 87 18 8 11 10 

4. Стоматологический 3 4 3 4 81 71 79 82 16 24 18 14 

5. Медико-профилактического дела 0 14 7 5 77 77 86 95 23 9 7 0 

6. Клинической психологии 0 7 0 10 68 73 91 55 32 20 9 35 

7. Биотехнологический  0 0 0 0 96 100 100 100 4 0 0 0 

8. Химической технологии 0  0 - 67 - 100 - 33 - 0 - 

9. Социальной работы 0 0 0 0 78 69 92 81 22 31 8 19 

10. Экономики  - 0 0 0 - 86 100 66 - 14 0 34 

11. Менеджмента             

12. Медико-фармацевтический колледж 1 6 1 3 86 71 90 80 13 23 9 17 

 Итого  0 4 2 3 88 78 86 81 12 18 12 16 
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Таблица 16 

Распределение ответов на вопрос «Много ли у Вас друзей в группе, на курсе, в университете?» по факультетам, % 
№ 

п/п 

Факультеты «довольно много» «не много» «нет друзей» «затрудняюсь 

ответить» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  57 55 57 50 36 39 34 44 2 2 3 3 5 3 6 6 

2. Фармацевтический 40 39 44 40 55 46 44 56 0 3 6 0 5 11 6 4 

3. Педиатрический 50 57 54 53 41 37 38 40 1 1 3 4 8 5 6 3 

4. Стоматологический 54 46 54 45 43 43 39 40 0 8 7 5 3 3 0 10 

5. Медико-профилактического дела 45 59 50 47 39 36 43 53 10 5 7 0 6 0 0 0 

6. Клинической психологии 11 33 38 20 84 47 47 62 5 0 6 10 0 20 9 8 

7. Биотехнологический  50 57 43 72 33 21 57 28 8 0 0 0 8 21 0 0 

8. Химической технологии 67  80 - 25 - 20 - 8 - 0 - 0 - 0 - 

9. Социальной работы 78 62 31 36 22 31 62 36 0 8 0 0 0 0 8 28 

10. Экономики  50 70 22  43 20 55  0 0 11  7 10 12 

11. Менеджмента                 

12. Медико-фармацевтический колледж 75 55 65 49 20 34 31 3 3 4 1 42 2 7 3 6 

 Итого  58 52 57 43 32 39 36 42 5 3 3 8 5 5 5 7 
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Таблица 17 

Распределение ответов на вопрос «Если у Вас возникают проблемы, связанные с учебой, к кому Вы обращаетесь?» по факультетам, 

% 
№ 

п/п 

Факультеты к одногруппникам к старосте группы 

 

к декану 

 

к куратору к преподавателю 

 

рассчитываю на себя 

 

затрудняюсь 

ответить 

 
2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

2
0
1
8
 

2
0
1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

1. Лечебный  68 47 49 47 45 12 11 21 5 1 1 1 10 1 1 1 25 4 4 4 53 30 26 23 4 5 7 3 

2. Фармацевтически

й 88 
34 60 52 

36 
11 8 8 

5 
0 0 0 

2 
0 0 4 

36 
2 2 4 

69 
41 23 28 

0 11 8 4 

3. Педиатрический 65 52 54 48 42 13 7 23 4 1 0 1 14 0 0 1 30 5 1 2 66 27 29 20 3 3 8 3 

4. Стоматологическ

ий 67 
41 52 47 

31 
8 6 19 

6 
1 0 4 

4 
1 1 0 

24 
5 1 6 

63 
33 33 15 

10 11 6 6 

5. Медико-

профилактическог

о дела 81 

55 79 57 

35 

18 0 10 

0 

0 7 0 

3 

0 0 0 

19 

0 7 5 

77 

23 7 21 

6 5 0 5 

6. Клинической 

психологии 74 
53 47 45 

11 
7 3 22 

0 
0 0 2 

5 
0 0 0 

21 
13 0 0 

89 
27 41 25 

0 0 9 5 

7. Биотехнологическ

ий  71 
50 71 42 

50 
14 0 14 

8 
7 29 0 

4 
0 0 0 

21 
0 0 14 

58 
29 0 28 

4 0 0 0 

8. Химической 

технологии 67 
- 40 - 

33 
 30 - 

8 
- 0 - 

8 
- 10 - 

25 
- 10 - 

58 
- 10 - 

8 - 0 - 

9. Социальной 

работы 56 
23 38 36 

44 
8 31 0 

0 
0 0 9 

67 
0 0 9 

33 
15 8 18 

44 
54 15 27 

0 0 8 0 

10. Экономики   57 60 44  14 10 0  0 0 0  0 0 22  0 0 11  14 20 11  14 10 11 

11. Менеджмента                             

12. Медико-

фармацевтически

й колледж 

54 37 40 35 13 11 8 14 3 1 0 0 6 1 4 6 44 13 15 8 40 31 27 26 4 7 6 9 

 Итого  56 43 48 45 48 11 9 13 7 1 1 2 14 1 2 4 19 6 6 7 67 31 27 22 6 6 7 7 
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Таблица 18 

Степень совпадения представлений студентов о студенческой жизни и об учебе с реальностью, % 

№ 

п/

п 

Факультеты «да, полностью» «частично» «нет, я представлял(а) их 

совсем по-другому» 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

   

2
0

2
1
 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

1. Лечебный  26 32 26 37 64 57 64 57 10 11 10    

2. Фармацевтический 14 18 21 20 76 59 62 16 10 23 17 64 

3. Педиатрический 30 32 36 40 63 49 60 54 7 19 4 6 

4. Стоматологический 36 23 28 32 54 53 57 8 10 23 15 60 

5. Медико-профилактического дела 29 23 7 36 55 68 79 10 16 9 14 54 

6. Клинической психологии 11 13 25 22 74 67 53 22 16 20 22 56 

7. Биотехнологический  21 29 14 28 75 71 86 0 4 0 0 72 

8. Химической технологии 33  20 - 67 - 70 - 0 - 10 - 

9. Социальной работы 22 15 15 9 78 85 69 82 0 0 15 9 

10. Экономики   21 10 12  71 80 55  7 10 33 

11. Менеджмента             

12. Медико-фармацевтический колледж 38 19 38 26 52 63 54 64 10 17 8 10 

 Итого  34 25 29  50 59 61 22 16 16 10 7 
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Таблица 19 

Чувство, возникающее у студентов при упоминании университета, % 

№ 

п/п 

Факультеты Гордости Трудно сказать Неловкости 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  75 82 75 72 23 18 24 25 2 1 1 3 

2. Фармацевтический 76 59 69 76 19 41 31 16 5 0 0 8 

3. Педиатрический 82 82 81 73 18 18 19 25 0 0 0 2 

4. Стоматологический 91 63 60 71 9 33 37 0 0 4 3 29 

5. Медико-профилактического дела 71 59 64 43 26 36 36 57 3 5 0 0 

6. Клинической психологии 74 67 59 60 26 33 41 40 0 0 0 0 

7. Биотехнологический  88 71 86 100 13 29 14 0 0 0 0 0 

8. Химической технологии 100 - 80 - 0 - 20 - 0 - 0 - 

9. Социальной работы 78 62 77 80 22 38 23 20 0 0 0 0 

10. Экономики   71 100 66  29 0 34 0 0 0 0 

11. Менеджмента             

12. Медико-фармацевтический колледж 87 71 76 64 13 26 23 30 0 2 1 4 

 Итого  80 74 73  20 25 26  0 1 1  
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Таблица 20 

Негативные желания студентов, связанные с учебой, % 

№ 
п/п 

Факультеты не пойти на занятия   бросить учебу   

нет не часто часто нет не часто часто 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  49 39 45 60 42 52 43 33 9 9 11 7 77 72 73 73 18 21 20 21 5 7 6 6 

2. Фармацевтический 
33 25 50 60 60 43 33 32 7 33 17 8 69 54 71 80 26 20 15 12 5 26 

1

3 
8 

3. Педиатрический 45 39 39 58 48 51 49 34 7 10 13 8 77 77 69 76 20 14 29 16 3 9 1 8 

4. Стоматологический 45 43 34 43 42 37 43 50 13 20 22 7 85 65 67 71 12 23 25 19 3 12 7 10 

5. Медико-профилактического 

дела 
19 18 43 17 55 64 43 31 26 18 14 52 74 50 79 73 23 45 14 15 3 5 7 12 

6. Клинической психологии 26 40 13 33 63 53 69 57 11 7 19 10 68 60 72 52 11 40 19 30 21 0 9 18 

7. Биотехнологический  
42 21 0 72 58 79 86 28 0 0 14 0 92 86 57 86 8 14 29 14 0 0 

1

4 
0 

8. Химической технологии 33 - 40 - 67 - 50 - 0 - 10 - 75 - 10

0 
- 25 - 0 - 0 - 0 - 

9. Социальной работы 33 31 46 55 56 23 46 0 11 46 8 45 89 46 62 54 11 38 38 36 0 15 0 10 

10. Экономики    21 80 34  57 20 66  21 0 0  71 80 78 78 21 20 22  7 0 0 

11. Менеджмента                         

12. Медико-фармацевтический 

колледж 
55 43 48 37 39 41 41 48 6 16 11 15 78 74 80 65 22 18 16 23 0 9 4 12 

 Итого  34 37 43  49 47 44  12 16 13  78 70 74  20 21 20  3 9 6  
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Таблица 20 (продолжение) 

Негативные желания студентов, связанные с учебой, % 

№ 

п/п 

Факультеты изменить профиль обучения 

нет не часто часто 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1
 

1. Лечебный  83 79 80 78 12 16 15 16 5 6 5 6 

2. Фармацевтический 71 66 73 64 21 18 19 24 7 16 8 12 

3. Педиатрический 88 90 82 82 11 10 11 12 1 0 7 4 

4. Стоматологический 88 71 88 71 7 20 3 21 4 9 9 8 

5. Медико-профилактического дела 68 50 50 89 26 32 21 0 6 18 29 11 

6. Клинической психологии 74 73 59 70 16 27 28 22 11 0 13 8 

7. Биотехнологический  71 36 71 86 25 43 14 14 4 21 14 0 

8. Химической технологии 67 - 100 - 25 - 0 - 8 - 0 - 

9. Социальной работы 67 62 77 73 22 38 23 27 11 0 0 0 

10. Экономики   57 90 55  36 10 45  7 0 0 

11. Менеджмента             

12. Медико-фармацевтический колледж 84 69 80 64 14 21 15 22 2 10 5 14 

 Итого  71 74 79  18 19 15  8 8 6  
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Таблица 21 

Субъективная оценка чувств и переживаний студентов-первокурсников КГМУ по факультетам, % 

 
№ п/п Факультеты Неопределенность 

положения 

Одиночество Неуверен-ности в 

себе 

Страх пред будущим Тревога Затрудняюсь 

ответить 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
8
 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  19 19 22 22 19 24 26 24 27 37 43 37 33 36 33 30 31 41 48 40 35 24 23 25 
2. Фармацевтический 29 26 23 16 21 23 27 28 38 48 50 60 52 36 31 52 62 49 40 52 12 25 27 80 
3. Педиатрический 30 25 21 17 24 18 25 21 37 38 50 41 28 52 38 34 33 46 57 47 20 16 17 24 
4. Стоматологический 19 23 27 21 18 30 27 23 31 47 37 28 28 40 43 32 37 35 49 43 37 27 18 30 
5. Медико-

профилактического дела 19 27 29 26 26 36 43 31 32 59 50 21 29 36 36 31 39 41 36 42 32 18 14 10 
6. Клинической психологии 26 27 34 30 26 13 31 15 53 33 38 35 42 27 34 25 53 53 56 55 16 27 16 32 
7. Биотехнологический  17 29 57 28 33 0 14 28 42 57 57 28 33 43 14 28 25 36 29 57 38 21 0 14 
8. Химической технологии 17 - 40 - 8 - 10 - 33 - 30 - 17 - 20 - 33 - 20 - 42 - 50 - 
9. Социальной работы 33 38 15 27 22 15 38 9 22 54 54 27 44 31 38 36 11 62 46 54 33 8 15 18 
10. Экономики  

 
14 

20 0 
 

0 
10 33 

 
43 

40 55 
 

43 
40 55 

 
36 

40 33 
 36 

40 11 
11. Менеджмента                         
11. Медико-фармацевтический 

колледж 
15 

19 
19 20 15 

26 
20 23 30 

41 
39 31 22 

37 
39 38 39 

38 
43 31 44 

36 33 31 
 Итого  15 21 22  17 23 25  30 41 43  29 38 35  33 41 46  29 27 24  
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Таблица 22 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Принимали ли Вы участие в корпоративных мероприятиях КГМУ ДО 

ПОСТУПЛЕНИЯ в университет?» по факультетам, % 
№ 

п/п 

Факультеты 

нет, не принимал 

участия 

да, проходил 

обучение на 

подготовительных 

курсах КГМУ 

да, 

участвовал(а) в 

днях открытых 

дверей 

да, 

участвовал(а) в 

конференциях 

КГМУ 

да, участвовал(а) 

в олимпиадах 

КГМУ 

да, участвовал(а) в 

ознакомительно-

образовательном  

курсе  Достойный 

выбор  
2

0
1

9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  66 64  10 11  23 20  6 5  15 13  3 1  

2. Фармацевтический 79 75  8 8  7 15  2 2  3 10  0 0  

3. Педиатрический 70 64  8 6  24 25  10 4  14 8  5 3  

4. Стоматологический 68 75  10 10  14 15  3 9  5 7  2 0  

5. Медико-

профилактического 

дела 68 79 
 

5 0 
 

9 14 
 

9 0 
 

9 7 
 

5 0 
 

6. Клинической 

психологии 60 81 
 

27 3 
 

13 19 
 

0 0 
 

7 0 
 

0 0 
 

7. Биотехнологический  64 43  0 29  14 0  7 0  14 29  0 0  

8. Химической 

технологии  70 
 

 0 
 

 20 
 

 0 
 

 10 
 

 0 
 

9. Социальной работы 77 54  8 15  8 15  0 15  8 23  0 8  

10. Экономики  79 60  0 20  21 10  0 0  0 20  0 0  

11. Менеджмента                   

12. Медико-

фармацевтический 

колледж 83 
81  

4 
5  

12 
15  

3 
3  

5 
2  

0 0 
 

 Итого  73 70  8 9  17 18  5 4  10 9  2 1  
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Таблица 22 продолжение 

№ 

п/п 

Факультеты 
да, участвовал(а) в проекте  Ликбез for 

Life  

да, участвовал(а) в турнире  Credo 

medicus  

да, осуществлял волонтерскую 

деятельность в одном из волонтерских 

отрядов КГМУ 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

2
0

1
9
 

2
0

2
0
 

2
0

2
1

 

1. Лечебный  3 5  3 2  1 4  

2. Фармацевтический 0 2  2 0  0 0  

3. Педиатрический 1 0  3 1  4 1  

4. Стоматологический 1 3  1 4  1 0  

5. Медико-

профилактического 

дела 0 0 
 

0 0 
 

5 0 
 

6. Клинической 

психологии 0 0 
 

0 0 
 

0 0 
 

7. Биотехнологический  0 0  0 0  0 0  

8. Химической 

технологии  10 
 

 0 
 

 0 
 

9. Социальной работы 0 23  0 8  0 0  

10. Экономики  0 10  0 0  0 0  

11. Менеджмента          

12. Медико-

фармацевтический 

колледж 0 
0  

0 
0  

1 
0  

 Итого  1 3  2 2  1 2  
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Таблица 23 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Нравится ли Вам в целом в университете?» по факультетам, % 
№ 

п/п 

Факультеты «Да» «По-разному» «Нет» «Затрудняюсь 

ответить» 
 

2018 2019 2020 2021 2018 2019 2020 2021 2018 2019 2020 2021 2018 2019 2020 2021 

1. Лечебный  74 75 72 77 23 21 26 21 1 1 1 1 2 3 1 1 

2. Фармацевтический 64 44 62 60 36 44 31 32 0 7 2 0 0 5 6 8 

3. Педиатрический 77 77 75 75 19 20 25 23 2 3 0 0 2 0 0 2 

4. Стоматологический 76 48 61 78 21 47 33 17 0 4 6 5 3 1 0 0 

5. Медико-профилактического дела 68 59 71 68 26 36 21 32 0 5 0 0 6 0 7 0 

6. Клинической психологии 63 67 53 55 32 33 41 35 5 0 6 0 0 0 0 10 

7. Биотехнологический  83 79 72 86 17 21 14 14 0 0 14 0 0 0 0 0 

8. Химической технологии 75  80 - 25  20 - 0  0 - 0  0 - 

9. Социальной работы 89 77 85 72 11 23 15 28 0 0 0 0 0 0 0 0 

10. Экономики   71 100 88  21 0 12  7 0 0  0 0 0 

11. Менеджмента                 

12. Медико-фармацевтический колледж 85 68 78 62 13 25 21 32 1 4 1 4 1 4 0 2 

 Итого  76 68 72 72 23 27 26 25 1 2 1 1 0 3 1 2 
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